

Erratum to: Maximal aerobic power and anaerobic capacity in cycling across the age spectrum in male master athletes

C. Capelli^{1,2} · J. Rittweger^{3,4} · P. Bruseghini¹ · E. Calabria¹ · E. Tam¹

Published online: 21 July 2016
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2016

Erratum to: Eur J Appl Physiol (2016) 116:1395–1410
DOI 10.1007/s00421-016-3396-9

In the original article, one of the co-author's (J. Rittweger) family name has been published incorrectly. The correct complete name should be J. Rittweger.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s00421-016-3396-9](https://doi.org/10.1007/s00421-016-3396-9).

✉ C. Capelli
carlo.capelli@univr.it; carlo.capelli@nih.no

¹ Department of Neurological and Movement Sciences, School of Exercise and Sport Sciences, University of Verona, Verona, Italy

² Department of Physical Performances, Norwegian School of Sport Sciences, Sognsveien 220, 0806 Oslo, Norway

³ German Aerospace Center (DLR), Institute of Aerospace Medicine, Cologne, Germany

⁴ Department of Pediatrics and Adolescent Medicine, University of Cologne, Cologne, Germany